



AZ MNKSZ „LEGJOBB NŐI MUNKAHELY 2018” PÁLYÁZATA DÍJKIOSZTÓ ÜNNEPSÉG

A Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség (MNKSZ) 2019. december 2-án 17:00-17:30 óra között rendezte meg a „Legjobb Női Munkahely – 2018” Pályázat Díjátadóóját a Rubin Wellness & Conference Hotel Jade teremben (1118 Budapest, Dayka Gábor utca 3.)

Az MNKSZ által idén tizenkettedik alkalommal kiírt „Legjobb Női Munkahely 2018” Pályázat célja, hogy rámutasson a nők foglalkoztatásának esélyegyenlőségi szempontján túl a nők alkalmazásának gazdasági szükségességére. A példaként szereplő munkahelyeken a munkavállalók érdekeit is figyelembe véve segítik a munka és a magánélet / családi élet összeegyeztetését

Az eseményt *Ferenczi Andrea* az MNKSZ elnöke nyitotta meg, a „Legjobb Női Munkahely 2018” Pályázat eredményeit és az értékelés indoklását *Hajós Katalin* ismertette a Legjobb Női Munkahely Pályázat Bíráló Bizottsága nevében. A díjakat *Ferenczi Andrea* az MNKSZ elnöke, a Pályázati Bíráló Bizottság részéről *Hajós Katalin*, valamint az MNKSZ HR szakértője, *Fazekas Gyöngyi* együtt adták át.

A „Legjobb Női Munkahely – 2018” Pályázat eredménye

A „Legjobb Női Munkahely 2018” pályázati felhívásra beérkezett pályázatok végleges értékelését a Bíráló bizottság 2019. november 28-án végezte el.

A Bíráló bizottság a Legjobb Női Munkahely díj odaítélésének szempontjai szerint megvizsgálta és értékelte a beérkezett pályázatokat. Az idei évben, azt javasolta az alapítónak, hogy a díjaktól térjünk el, Különdíjak kerüljenek kiosztásra 2 kategóriában.

A különdíjban részesülő cégek képviselik a női munkavállalók esetében a család és a munka egyensúlyát.

Különdíjban részesült a 250 főnél kevesebb dolgozót foglalkoztató cégek kategóriájában:

ZALASZÁM INFORMATIKA KFT. ZALAEGERSZEG

A Díjat átvette: Szász András ügyvezető igazgató

Különdíjban részesült a 250 főnél több dolgozót foglalkoztató cégek kategóriájában:

TRANSFERWISE LTD. MAGYARORSZÁGI FIÓKTELEPE BUDAPEST

A Díjat átvette: Kozak Vera es Nagy Mirtil

További információ:

Ferenczi Andrea, elnök (telefon: +36 30 9827093)

www.legjobbnoimunkahely.hu

További információ: Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség

Further information: Association for Women's Career Development in Hungary

H-1118 Budapest, Ugron Gábor u. 28. • Telefon: (36-1) 319-5245 • Fax: (36-1) 319-2017
E-mail: awcdh@t-online.hu • www.legjobbnoimunkahely.hu • www.bestworkplaceforwomen.com